
 

Referat af møde den 21. januar 2025 i BPR på Kristiansminde 
Deltagere: Anders Christensen, Lilian Andersen, Conni Haugbølle, Randi Pelck, Anne Gregersen 
Gæst: Naja Krintel Nilsson 
  

Velkomst og gennemgang af dagsorden 
Anders bød velkommen til det nyvalgte BPR 

 

Temapunkter 
- Konstituering af BPR 

BPR konstituerede sig således: 

Formand: Anne Gregersen 

Næstformand: Conni Haugbølle 

Kasserer: Anne Gregersen 

 

- Beretning 2024 

Den udsendte beretning blev taget til efterretning, og vil blive lagt sammen med referatet på 

hjemmesiden. 

 

- Arbejdsplan 2025 – drøftelse af hvad BPR vil prioriteret og hvordan BPR vil arbejde. I må meget 

gerne inden mødet tænke over, hvad I hver især synes, vi skal tage fat på. 

Vi skal overveje, hvordan vi vil inddrage kvalitetsrådet på Kristiansminde i arbejdet. 

 

BPR valgte at vi som udgangspunkt slår Kvalitetsråd og BPR sammen, men har også muligheden for 

at holde separate møder. Anders og Anne taler fortsat om dagsorden, før den sendes ud. 

Vi rykker mødetidspunktet frem til kl. 14 – 16, og skal det så udvides, kan vi aftale fra gang til gang, 

om det er før eller efter dette tidsrum. 

Vi vil holde møde ca. hver anden måned. Januar, marts, maj, september og november. 5 i alt. Så kan 

vi altid lave ekstra møder, hvis der bliver behov. 

Vi skal afholde suppleringsvalg i november 2025. 

 

Vi tog en runde, hvor vi hver især nævnte emner, vi synes vi skal arbejde med, og vi besluttede at 

arbejde med følgende:  

 

Tilsyn  

- Faglighed 

 

Kommunikation 

- Kontaktpersoner, teams, inklusive møder 

- Husmøder 

- Kend hinanden / hjælp hinanden 

- Kintella 

- Kristiansminde Tidende kan blive mere informativ og spændende 

- Præsentation af nyt personale 

- Billeder af personale 

- Indflytningssamtaler og statussamtaler 

- BPR til pårørende 

 

Aktiviteter / hverdagsliv 

- Sammen om at hjælpe ”skibet” videre 



- Vedligeholdelsestræning / bevægelse 

- Det gode måltid 

- Hygge 

- Musik i hverdagen 

- Rehabilitering 

 

Pårørendegrupper 

- For ægtefæller 

- For andre 

 

- Fysiske rammer inde og ude – det nye boligselskab DAB 

- Sansehaver 

 

- Politisk påvirkning 

- Dette vil primært være formand og næstformand i BPR 

 

Vi besluttede at begynde med kommunikation. Dette arbejdede vi meget med i 2024, så vi tager 

afsæt i de drøftelser, vi havde dér. 

 

Anne kontakter DAB, om de sammen med BPR vil afholde et informationsmøde for os pårørende. 

 

Anders foreslog, at afdelingslederne inviteres med til BPR møder. Det var BPR meget positive 

overfor. 

 

Regnskab 
- Regnskab 2024 til kommunen 

I skrivende stund afventes de sidste regninger for 2024, så det var ikke færdigt endnu. 

 

- Budget 2025 – vi har i frivilligmidler fået bevilget kr. 28.000  

Det medsendte budget blev bekræftet, idet vi har fået de midler, vi har søgt om. 

Anne forventer, at vi får svar på vores ansøgning om Duo cyklerne i marts måned. 

 

Orienteringspunkter 
 

Centerleder 

Der er lavet en aftale med Annika om, at hun fratræder sin stilling, og der er en ansættelsesproces i gang 

med at ansætte ny leder til hus 4 og 6 til tiltrædelse 1. marts. 

 

Det er besluttet at der skal lukkes 7 af de 9 midlertidige boliger i hus 8, hvoraf de 4 er rullende 

aflastningsboliger og 5 er visitationens og udskrivningens boliger.  De flyttes til Gundsø Omsorgscenter, hvor 

der er boliger med delebad, som er svære at leje ud. De skal ændres til aflastningsboliger. 

Der ender med at være 2 rulleboliger her, og de øvrige bliver faste boliger. 

 

Anders tager fat i det nye boligselskab DAB og regner med at have et møde på mandag om gulvene i 

dagligstuerne og vedligeholdelseskontoen og ny løsning på postkasserne. Anders ønsker at postkasserne 

bliver samlet, og at Kristiansminde ikke har nogen opgaver i.f.t. postkasserne. 

 

Der er varslet et reaktivt tilsyn fra Styrelsen for Patientsikkerhed efter en bekymringshenvendelse fra en 

pårørende. De kommer på torsdag. 



Naja informerede om indretning: nu bliver det mere konkret. Uge 10 begynder vi at spartle og male. Der 

hænges en stor planche op i hovedindgangen med beskrivelse af arbejdet.  

Forinden skal afdelingsledere og medarbejdere sørge for, at der ryddes op. 

Der er sat gang i syning af gardiner.  

Folier til dørene kan vi også gå i gang med i uge 10, hvis DAB siger ja. 

Naja er tovholder på dette. 

 

Formand 

Borgerhenvendelse: En pårørende ønskede formanden for BPR med til et møde med centerlederen, for at 

drøfte uhensigtsmæssige hændelser i.f.m. borgers medicinering og bortgang. Der blev holdt et møde, og 

centerleder og pårørende afslutter selv dialogen. 

 

Overgangen til nyt boligselskab, DAB: Det har i den grad været rodet. Formanden har fået flere henvendelser 

fra pårørende, som enten ikke havde fået brevet fra DAB eller ikke havde fået giroindbetalingskortet. 

Formanden har haft kontakt med DAB, som lovede, at januar vil blive rykkerfri måned. Hvis nogen oplever 

andet, er man velkommen til at tage fat i formand Anne Gregersen. 

BPR har besluttet at kontakte DAB om afdelingsmøderne. Conni har fundet forretningsorden og 

vedligeholdelsesreglement for plejecentre fra kommunen, som det også kan blive nødvendigt at kontakte. 

 

BPR 

Randi: nye madvogne om aftenen larmer forfærdeligt, og de varmer ikke maden ordentligt.  

Anders følger op på det. 

 

Conni og Anne har optrådt i Roskilde Dampradio om demens. Udsendelsen har ikke været sendt endnu. 

 

Næste møde 

 

Næste møde bliver tirsdag den 25.03.2025 kl. 14 – 16. det bliver kvalitetsrådet og afdelingslederne, der 

inviteres. Kristiansmindes Venner inviteres til maj mødet. 

Anders og Anne laver møderække og sender ud. Det bliver jf. ovenstående i marts, maj, september og 

november måned, med mulighed for ekstra møder efter behov. 

 

 

Referent: Anne 


